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Test di comprensione della lettura punteggio massimo: 30

Provan. 1 —Test di comprensione della lettura

punteggio massimo: 14

punti 2: per ogni risposta corretta X=distrattore
punti O: per ogni risposta omessa

punti -0,5: per ogni risposta sbagliata

Maria Callas ritorno in Grecia, paese di sua origine, quando fu piccola.
Giovanni Battista Meneghini fu il suo marito e gesti i suoi affari.

Il suo debutto ufficiale avvenne ad Atene.

X

Dopo diventd primadonna della Scala di Milano e ebbe grandi successi.
Callas fu contenta recitare al Metropolitan.

X

X

Callas mori a Parigi.
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10. Callas, ancora oggi, € una dei piu notevoli e conoscibili cantanti d’'opera

Prova n. 2 — Test di comprensione della lettura

punteggio massimo: 16

punti 2 : per ogni parte ricostruita in modo consequenziale*

*Nell’assegnazione del punteggio si deve considerare I'individuazione della prima
frase del testo e la seguenza logica fra due frasi independentemente dal numero
assegnato dallo studente.

. Milano & conosciuto

. Gli affari del fornaio

. La cottura...

A

B

C

D. Il successo é...
E. L'amore...

F. Una delle molte ...
G. Ancora oggi...

H

. Alla perfetta...
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[. Tutta la citta...



Test di analisi delle strutture di comunicazione punteggio massimo: 30

Prova n. 1 — Test di analisi delle strutture di comunicazione
punteggio massimo: 10

punti 1 : per ogni risposta corretta

D) categorie

C) eta

C) fornire

B) agio

A) quali

A) pomeriggio

B) orario

C) interesse
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D) scopre
10. D) affrontare

Prova n. 2 — Test di analisi delle strutture di comunicazione
punteggio massimo: 10

punti 2: ogni risposta corretta

1. Signora, la prego, mi faccia parlare con il direttore!
2. Marco, sta’ attento e non disturbare gli altri!

3. Che progetti hanno i tuoi?

> O m W

4. Sei sicuro che vengono oggi?
F 5. E necessario che io faccia una telefonata adesso. Scusa, posso?
Distrattori: C— G —-H

Prova n. 3 — Test di analisi delle strutture di comunicazione
punteggio massimo: 10
punti 1 : per ogni risposta corretta

1. A) avessimo perso
D) sapessi

B) avessi detto

B) avessi mandato
A) fossi andata

A) fossi andato

B) fosse

C) andasse
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C) fossimo partiti
10. D) avessi



Test di produzione scritta punteggio massimo: 40

Provan. 1 —Test di produzione scritta

Test a tema (60-70 parole)

punteggio massimo: 20

| punti saranno cosi assegnati:

a) efficacia comunicativa: fino a 8 punti;

b) correttezza morfosintatica: fino a 4 punti;

c) adeguatezza e richezza lessicale: fino a 4 punti;
d) ortografia e punteggiatura: fino a 4 punti.

Provan. 2 —Test di produzione scritta

Test a tema (60-70 parole)

punteggio massimo: 20

| punti saranno cosi assegnati:

a) efficacia comunicativa: fino a 8 punti;

b) correttezza morfosintatica: fino a 4 punti;

c) adeguatezza e richezza lessicale: fino a 4 punti;
d) ortografia e punteggiatura: fino a 4 punti.



